

Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения города Асбеста»

BECTHINK COUNTING PAIGOTBI

Doporue konneru!

Сердечно поздравляю вас с Новым 2022 годом! Искренне надеюсь, что все наши общие успехи и достижения приумножатся в наступающем году, а невзгоды и неприятности останутся в уходящем. Пусть Новый год щедро вознаградит вас, дорогие коллеги, за ваши старания, успехи и достижения. Пусть 2022 год подарит море позитива, жизненной энергии, вдохновения, любви и творчества, стабильности и надёжности, благополучия и комфорта! Пусть в ваших семьях всегда царят любовь, понимание и желание принимать близких такими, какие они есть. Пусть сказочная эйфория праздника не покидает вас длительное время.

Директор ГАУСО СО «КЦСОН г. Асбеста» Шестакова О.В.





Пускай работа будет в радость!

Какие бы отделения не открывались в учреждениях социального обслуживания, главное в них — это люди, заинтересованные в своей работе и достижении поставленных пелей.

Мы завершаем 2021 гол выполнением государственного задания по оказанию социальных Кроме этого проделана большая работа, с пандемийным годом. Специалистами с участковой консультативного отделения социальной службой выдано населению города 812 продуктовых наборов от Фонда Святой Екатерины, а это больше 8 тонн продуктов.

Оказана помощь 1125 гражданам, обратившимся на горячие линии Асбестовсого городского округа, по доставке лекарств..

Список мероприятий только второго полугодия внушителен.

Проведена ежегодная благотворительная акция «Собери ребёнка в школу», в ходе которой помощь получили 50 семей.

Проведены мероприятия в рамках ежегодной добровольческой акции «10 000 добрых дел в один отделениях учреждения день». прошли мероприятия, направленные на оказание помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам, малообеспеченным семьям с детьми. Это концерты, бытовая помощь, материальная адресная помощь, мастер-классы, лекции. Было привлечено 129 волонтёров, а поддержку получили 261 человек. С учётом противоэпидемиологических требований для пожилых людей проведены традиционные уже мероприятия плану профилактики нуждаемости в социальном обслуживании.: конкурс любителей огородничества, садоводства, флористики «Краски уходящего лета», Выставка Школы пожилого возраста, Олимпиада Финансовой грамотности, интеллектуальный «Что? Где? стол Когда?», Круглый волонтёров «серебряного» возраста.

На территории ОВП «Забота» прошёл туристический слёт в форме квеста. Участие приняли 9 клубов. Все задания квеста были пронизаны идеей «выживания на необитаемом острове».

Состоялся конкурс творчества и прикладной деятельности «Осенние кружева». 20 участниц конкурса создали уникальные наборы бижутерии из природных и подручных материалов.

Это далеко не полный список мероприятий только второй половины 2021 года.

Деятельность сотрудников КЦСОН универсальна. Они одновременно должны быть и психологами, и интересными собеседниками, и заботливыми

хозяйками, и артистами, и добрыми людьми, и в первую очередь профессионалами.

В преддверии Нового года хочу выразить искреннюю благодарность всем сотрудникам Центра за Ваш труд.

Поздравляю Вас с наступающим 2022 годом!



Желаю Вам и Вашим близким здоровья, мира, добра и благополучия! А главное — признательности жителей нашего города, для которых мы работаем! Пускай работа будет в радость!

Заместитель директора Шверова Галина Николаевна

Уважаемые коллеги!



2021 год, как и 2020-й, получился непростым. Но в то же время у каждого ИЗ нас происходило так много приятных и счастливых моментов, которые придают сил и помогают с оптимизмом смотреть в будущее. Хочу поблагодарить Bac за успешную работу уходящем 2021году

поздравить с Новым 2022 годом!

С Вами приятно работать и общаться. Желаю, чтобы в нашем коллективе всегда была такая же дружественная и позитивная обстановка..

Пусть Новый год подарит Вам самые желанные подарки, принесёт много радостных событий, встреч и осуществит все мечты и планы. Желаю, чтобы даже в зимнюю стужу ваше сердце горело любовью, силы прибавлялись, а успех сопутствовал во всех делах. Пусть Новый год принесёт Вам огромный заряд бодрости, железное здоровье, душевный покой и оптимизм. Всего вам доброго и хорошего в Новом году!

Заместитель директора Зубакина Н.Р.



Новогодний мониторинг

Всем нам хорошо на сегодняшний день известно понятие «мониторинг» —

постоянное наблюдение за каким-либо процессом с целью изучения его динамики и проверки его соответствия чему-либо. Мониторинги — это актуально. На конец 2021 года учреждение заполняет более 10 мониторингов (ежедневных, еженедельных, ежемесячных), при том показатели разных мониторингов взаимосвязаны. Правильность актуальность заполнения мониторингов контролируют Министерства специалисты социальной Свердловской области. политики Регулярно на видеоконференциях Министерства, в участвуют начальники управлений которых социальной политики и руководители учреждений социального обслуживания, данные мониторингов обсуждаются, поэтому ошибок и неточностей допускать нельзя.

Спасибо сотрудникам учреждения, которые в течение своевременно предоставляли информацию для заполнения мониторингов.

В конце года каждому из нас можно провести свой мониторинг, новогодний который подвести итоги уходящего года, проанализировать динамику своих достижений (это не только в отношении трудовой деятельности).



Подведение итогов года важная практика для любого человека. буре предновогодних эмоций и событий мы можем многое упустить. Поэтому, найдите время, сядьте с блокнотом и ручкой - оглянитесь назад. Вспомните себя год назад, перед новым годом. Что

хотели, о чем думали и мечтали, что планировали? Какие события произошли за год, что удалось реализовать, а что нет.

Важно честно смотреть на все результаты – и удачные, и неудачные.

Наш мозг натренирован видеть позитив, смысл и радость, а то, что не получилось, мы стараемся забыть и об этом не думать, но это нужно сделать для более полной картины нашей жизни. Когда нас постигает неудача или что-то в жизни происходит неприятное, первая мысль, которая возникает у каждого «За что?». Правильно и разумно задать себе вопрос «Для чего?» (это я услышала в интервью с Дарьей Донцовой). Анализируем ситуацию и делаем выводы для чего нам это было нужно.... Попробуйте, подведите итоги года!

Уважаемые коллеги!

Пусть светлый новогодний праздник войдёт в вашу жизнь, c собой принеся

> тепло семейного очага, здоровье приятные сюрпризы, радостные встречи и улыбки! Желаю ежедневно находить повод улыбки всегда себя чувствовать

влюблёнными в жизнь!

С наступающим Новым 2022 годом!

С уважением, Шумова Наталья Леонтьевна.

Время дороже золота.

коллеги! От всего сердца хочется поздравить всех с наступающим 2022 годом. Хочу пожелать вам много - много времени. Времени для родных, времени для друзей, времени для себя, времени для жизни. Есть такая поговорка: «Время дороже золота». Время, как и здоровье, - самый ценный ресурс человека. Наши клиенты - люди, у которых это время на исходе. Поэтому очень важно, чтобы рядом с ними люди были надёжные, понимающие, готовые всегда прийти на помощь. Именно такими качествами обладаете вы.

В Отделении социального обслуживания на дому п. Белокаменный трудятся три социальных работника. Их в маленьком посёлке знают все. Почти 10 лет ухаживает за пожилыми людьми Панова Нина Степановна. Ей и клиентов искать не нужно, они сами её находят, ведь Нина Степановна долгие годы медицинской работала сестрой поселковой поликлинике и в детском саду. Белокаменцы знают и любят её за безотказность и готовность всегда прийти на помощь. Двое сотрудников пришли в отделение ИЗ Отделения временного пребывания «Забота». Ханиева Гельсем Акрамовна, медицинская сестра с огромным стажем и опытом, работает в коллективе 3 года. А кажется, она всегда была с нами. Девиз её работы - меньше слов, больше дел. Энергичная, собранная, всей душой болеющая за своих стариков. И они в ней души не чают. На участке Гельсем Акрамовны 3 клиента. обслуживаемых по технологии «стационар на дому», предполагающей ежедневное посещение и уход за теми, кто совсем не может обходиться без посторонней Некоторых помощи. клиентов, благодаря организации своевременной и грамотной медицинской помощи, она буквально вытаскивала с того света, дарила им ещё немного такого Гельсем драгоценного ДЛЯ них времени. Акрамовна часто шутит: «Я ушла из «Заботы», а здесь у вас своя «Забота». Третий месяц работает с нами Ситникова Наталья Владимировна. Ещё один человек, закалённый «Заботой». Её не напугаешь сложными клиентами. Наталья самыми Владимировна трудится огромным воодушевлением, она очень радуется своей новой работе. А нас очень радует, что наши клиенты под защитой таких грамотных и квалифицированных специалистов. За ними, как за каменной стеной. Заканчивается 2021 год. Мы с надеждой ждём наступления 2022 года и как всегда верим, что он будет удачнее, чем предыдущий. Здоровья вам, счастья, тепла, пусть каждый день приносит радость и добро!

Заведующая Отделения социального обслуживания на дому п. Белокаменный М.С. Глазкова

Уважаемые коллеги! Поздравляем Вас с Новым 2022 годом!

Пусть 2022 год станет годом интересных идей, открывающих новые перспективы и возможности! Мы желаем Вам успешного развития в работе, воплощения в реальность своих желаемых планов! Здоровья, благополучия и оптимизма Вам и Вашим близким!

С Новым годом поздравляем весь наш дружный коллектив.

Пусть сопутствует удача, не покинет позитив. Чтобы спорилась работа, чтобы в семьях был уют! Чтобы вы не забывали: вас с утра здесь очень ждут. Всем успеха и здоровья, света, радости, добра. Новогоднего веселья. С Новым годом всех. Ура!

С уважением, отделение срочного социального обслуживания

Уважаемые коллеги примите наши поздравления с Новым годом и наступающим Рождеством

Переворачивается страница календаря, и все мы ждём чуда, приятных сюрпризов и подарков. Так пусть же этот год будет щедр и оправдает ваши ожидания. Пусть здоровье не подводит, работа даётся легко, родные и близкие окружают заботой и вниманием. Пусть на весь год вашими верными

спутниками станут счастье, здоровье, любовь и удача. Желаем, чтобы с последним ударом курантов все плохое развеялось, как дым, а все новое и хорошее уверенно ворвалось в вашу жизнь. Пусть душа поёт от радости, а загаданные желания исполняются, словно по волшебству!

Пусть грядущий год тигриный Дарит счастье, радость, силы. Пусть все будет получаться, Что задумано – сбываться.

Пусть бюджет – без недостатков, И в делах – тигриной хватки От души мы вам желаем, С Новым годом поздравляем!

Заведующие ОСО на дому - Максименкова Н.Ю Чернова О.Н., Медведева В.А.

И хорошее настроение не покинет больше Bac!

Хорошее настроение главных составляющих поведения человека. Для кого-то каждый день - праздник. Счастливчики как будто не замечают жизненных тягот, перепрыгивают через лужи и, весело насвистывая, приветствуют дождь, с удивлением смотрят на каждую снежинку. Некоторые, наоборот, открывая глаза, испытывают тревогу. За окном хмуро, холодно, грязно. Что принесёт сегодняшний день? Ожидания не самые лучшие. Смотря на мир, каждый выбирает, каким будет его день. Каждую минуту мы создаём ту реальность, в которой хотим жить.

В связи с этими размышлениями хочу рассказать о клубном объединении творческом «Забота», который действует на базе нашего учреждения. Коллектив состоит из 15 человек, которые уже 25 лет радуют своим творчеством людей старшего поколения нашего города, а так же гостей, которые оздоравливаются в отделениях нашего учреждения. Этот коллектив настолько сплочённый, что за годы своего существования превратился в большую творческую семью, в которой всегда поймут, поддержат, помогут справиться с любой проблемой. Я, как куратор этого объединения уже три года, являясь частью истории их жизни, вижу, как она кипит в их добрых сердцах, сколько в них потенциала, желания творить и жить. Насколько это разносторонние люди, которые даже не смотря на такое сложное время пандемии, всегда готовятся к выступлениям, не пропускают репетиции, как горят

ЧТО они ΜΟΓΥΤ дарить τογο, положительные эмоции окружающим. Хочу выразить огромную благодарность клубному объединению «Забота» за то, что они дарят позитивное настроение всем окружающим, заряжают энергией, поддерживают людей старшего поколения в такое непростое время. Столько же добрых слов можно сказать и в адрес других клубов: «Горизонт», «Надежда», «Волшебный сундучок», «Феникс», «Вокруг света», «Жизнь в кадрах, «Василёк», которые своей активной жизненной позицией, неравнодушием являются примером того, какая интересная и полезная обществу может быть жизнь и после выхода на пенсию.

Уважаемые коллеги! Клубные объединения нашего учреждения (а их ни много - ни мало 12 клубов под кураторством консультативного отделения) поздравляют Вас с Новым 2022 годом! Мы с Вами работаем в такой сфере, где основными качествами должны быть понимание, взаимовыручка, поддержка, уважение, забота. Я желаю всем ни в коем случае не растерять их, а сохранить на долгие годы, быть многим поддержкой, кому-то опорой, для кого-то - защитой и надеждой, желаю открывать новые горизонты!

Члены клубных объединений и я советуем всем, у кого грустное настроение, кто хочет наполнить свой день радостью и приятными событиями, запомнить всего несколько правил:

- 1) Проявляйте гибкость. Помните о многообразии мира. Ваше мнение это всего лишь одна возможная сторона действительности. Умение принимать реальность с разных сторон сделает вас мудрее, расширит ваши возможности, снимет стресс и избавит от изнуряющих внутренних неурядиц.
- 2) Доверяйте интуиции. Это самый точный индикатор вашего благополучия. Даже если вам кажется, что вы всё просчитали и поступаете разумно, прислушайтесь К телу. Внутреннее дискомфорт, неясные свидетельствуют об обратном. Особенно полезно ежедневно выполнять упражнения на тренировку интуиции. Это значительно снизит потери энергии, избавит вас от тревоги и ошибочных действий. Благодаря своей интуиции, вы всегда знаете, как поступить.
- 3) Не бойтесь изменений. Любые перемены несут в себе волнение и тревоги. Но без них невозможно подняться на новую ступень, сделать новые открытия и исполнить заветные мечты. Принимайте свои переживания, как естественную реакцию организма. Бессознательное предостерегает вас по инерции, но убедившись, что вам ничего не угрожает, с удовольствием вас поддержит во всех начинаниях. И даже если вы столкнулись с неприятными событиями, влекущими за собой пугающие перемены, помните чем быстрее вы примите и адаптируетесь к новым условиям, тем

скорее ваша жизнь наладится и подарит новые благоприятные возможности и перспективы.

- 4) Убирайте лишнее. Балласт из утерявших свою актуальность дел, пустых разговоров, мыслей, тягостных знакомств и старых, ненужных вещей засоряет и отягощает вашу жизнь. Сосредоточьтесь на том, что вам действительно интересно и приятно. Освободите место от мусора как внутри себя, так и снаружи. Вы почувствуете облегчение, настроение улучшится, а новые люди и счастливые события не заставят долго ждать.
- 5) Улыбайтесь. Если вы почувствовали, хорошее настроение вас покидает начните улыбаться. Мозг отреагирует на растяжение определённых мышц соответствующей реакцией. Настроение улучшится. Кроме того, искренняя позволит произвести приятное вам впечатление, расположить нужного человека, уладить дела. И не забывайте, что улыбаясь, вы просто становитесь здоровее и продлеваете жизнь.
- 6) Живите здесь и сейчас. Не стоит горевать о прошлом, которое не изменить и тревожиться о будущем, которое пока не наступило. Всё, что вы имеете сегодня, является результатом ваших прошлых мыслей и ожиданий. Помните, что ваши страхи и опасения также имеют способность воплощаться в реальность. Наслаждайтесь жизнью в настоящем. Концентрируйтесь только на том, чего хотите. Проживайте день с удовольствием, балуйте себя, мечтайте, и ваши радостные переживания не оставят ни малейшего шанса на реализацию негативного сценария.
- 6) Благодарите. Учитесь замечать светлые, позитивные моменты, а сложности и препятствия воспринимать как прекрасную возможность стать сильнее и мудрее. Говорите «спасибо» за то, что у вас есть, и за то, что хотите иметь. Это поможет выработать и сохранить позитивный взгляд на жизнь, привлечь благоприятные события, удачу и везение.

Дорогие коллеги! Пусть каждый день в новом году радует вас солнцем, светлыми мечтами, подарит множество приятных впечатлений и волшебных событий! Улыбайтесь, любите себя, свою жизнь, желания и мечты, дарите радость «...и хорошее настроение не покинет больше

Специалист по социальной работе консультативного отделения с участковой социальной службой О.В. Землянова

^{*} Новые лица нашего Родника

Этот год вновь дал нам возможность встречи с клиентами в полной мере, отделение сразу заиграло яркими красками. Наши клиенты и сотрудники - сердце Родника. Кто -то работает здесь двадцать,

десять, пять лет, а кто-то всего лишь год, полгода и пару месяцев, но это те люди, которые несут большой труд, улыбки и позитив.

Я бы хотела познакомить наш прекрасный центр с ними.

Кто выдаёт нам ручки и тетрадки, Кто держит все в отчёте и порядке? Дел у неё целый воз, это наш новенький завхоз Кокарева Наталья Николаевна - милая и приветливая женщина, которая все держит в полном порядке. За каждую заявку и поломку она берет ответственность, очень полезный сотрудник.

Кто на страже все строго бдит, В камеры всегда глядит, Свернёт ради безопасности отделения горы, Это наши классные вахтеры Гладских Любовь Игоревна,Симанова Татьяна Федоровна, Бозылева Ирина Викторовна

Блюдо красиво на столе в тарелках, Этот работник, как в колесе белка, Прибрать и помыть, оформить - талант, И это все делает наш официант Беляева Людмила Александровна

Физлечение вам не развлечение, Магниты, электрофорез, углекислая ванна, Поднимет любого клиента с дивана Ну а лечебное одеяло сделает все, чтобы лучше вам стало!

Эзбренер Елена Владимировна молодой специалист, добродушная и отзывчивая девушка

Каждый день кипит работа от вторника до вторника, Красота вокруг двора, и тут - спасибо дворнику! Мурзинов Павел Леонидович радует нашу территорию уютом.

Две прекрасные девчонки наводят мега - чистоту, В комнатах все убирают, мусор выносят, все блестит.

Работа каждый день кипит!

Белоусова Татьяна Борисовна и Сатардинова Ольга Владимировна пришли весной, приветливы, всегда придут на помощь клиенту, чтобы проводить на процедуру, обеспечивают комфорт в комнатах и по всему отделению.

Шумит кастрюля, чистится картошка, Клиентов ждёт вкуснейшая еда, А кухонные работники - лучшие помощники, И не не нарадуются ими повара. Гнеушева Наталья Петровна и Лаптева Лидия Ивановна Колоссальная помощь в приготовлении блюд, чистке

овощей, в обработке и мытье посуды.

Добро пожаловать в наше отделение! Каждый наш сотрудник является неотъемлемой частью коллектива, а вместе мы - команда!

Конечно же, хочется поздравить всех уважаемых коллег нашего центра с наступающим новым 2022 годом.

Мудрый и сильный тигр водяной, Пусть принесёт он удачу с собой, Крепкие нервы, здоровье, удах, Финансы, дела без всяких помех.

Волшебной сказкой к вам в дом прилетает, А снег на ладошках любовью растает, Ёлка наряжена, салат на стол подан, Родник поздравляет всех с Новым годом!

Культорганизатор СРО Романенко Н.В.

A A N HE 3HAVA, YTO Y HAC ECTЬ TAKAЯ «ЗАБОТА»

Жила я и не знала, что в нашем городе есть такое место под названием «Забота» и только попав сюда, я поняла, что это место заботы, милосердия и помощи людям.

Вот уже как месяц я работаю в данном учреждении заведующим отделением. Зайдя в двери отделения я почувствовала приятную, спокойную и домашнюю атмосферу.

Все, кто здесь работают - фанаты и профессионалы

своего дела. Делают всё чётко по инструкциям, при этом проявляя заботу о клиентах и о своих коллегах. Благодаря отзывчивости коллектива мой адаптационный период прошел незаметно. Все поддержат и словом, и делом. Я могу поставить

любую задачу, и я знаю она будет выполнена на

высшем уровне.

В книге отзывов и предложений я увидела, очень много положительных отзывов о работе специалистов отделения. Каждый день наблюдая за работой своих сотрудников, я с гордостью могу подписаться под каждым отзывом клиентов. Ведь действительно здесь работают люди с большим и добрым сердцем.

Каждый клиент отделения становится родным и близким человеком, здесь стираются границы: нет возраста у людей, чинов и званий. Все просто Любочки, Юрочки и Вовочки.

Хочу от всей души поздравить коллектив нашего Комплексного центра социального обслуживания населения, и, в частности, Отделение временного

пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, с наступающим Новым годом.

Будьте здоровы и счастливы, покоряйте новые вершины и не бойтесь трудностей. Вместе мы всё преодолеем.

Заведующая ОВП Петроченко Александра Валерьевна

СКАЗКА РАДОМ.

Уважаемые коллеги! Сотрудники отделения лневного пребывания поздравляют Bac наступающим Новым 2022 годом. Желаем, чтобы в самые новому году все смелые головокружительные планы сбылись в кратчайший срок, чтобы в жизнь пришли сногсшибательные успехи и стремительные достижения. Пусть каждый наполнится радужными впечатлениями, любовью, поддержкой близких мынткисп и шелестом крупных купюр в кошельке.

Каждый день в мире происходит множество событий, что ведёт к эмоциональной перегрузке современного человека вне зависимости от возраста и статуса. Они заставляют его моментально реагировать на изменения в жизни. Со временем желание людей получить психологическую разрядку и заряд положительных эмоций увеличивается. Это стало стимулом для внедрения в отделение дневного пребывания новейшего научного достижения в психологической практике, поэтому в 2017 году преобразилась сенсорная комната.

Уникальная сенсорная среда обеспечивает комплексное воздействие на все системы организма. Освещение в сенсорной комнате – главное условие благоприятной обстановки. Приглушённый свет воздушно - пузырьковых колонн создаёт спокойную обстановку. Мягкие кресла, тёплые расслабляющая музыка, умиротворяющий видеоряд придают уютную, тёплую атмосферу. Идеальным дополнением для релаксации отдыхающих являются ароматические масла, они изменяют настроение и улучшают эмоциональное состояние.

С 2018 году в отделении дневного пребывания Ширыкалова психолог Татьяна Геннадьевна. Проводя сеансы в сенсорной комнате с отдыхающими, Татьяна Геннадьевна отмечала их памятью, вниманием сложности c пространственным представлением. Для профилактической коррекционной работы И психологического состояния Татьяна Геннадьевна включила в свою деятельность гимнастику для ума, упражнения для снятия мышечного напряжения, дыхательную гимнастику И развитие эмоционального интеллекта через рассказ притч и

Результатом нововведений психолога стало то, что сенсорная комната популярна среди отдыхающих.

Каждый клиент получает ощущение безопасности и безмятежности, спокойствия и радости.

Ибрагимова Г.А., заведующая ОДП



2022 год для отделения дневного пребывания юбилейный — 30 лет. Солидная дата для структурного отделения учреждения социального обслуживания. Хочется поблагодарить и тех, кто стоял у истоков и тех, кто продолжает работать в нем и сейчас за заботу и вложенную душу в то, что бы отдыхающие были счастливы и возвращались в отделении вновь и вновь.

Летит навстречу Новый Год, Для всех вокруг витает сказка, Снежинок кружит хоровод, И апельсины пахнут классно!

Пусть это время волшебства Вас постоянно окружает, И как хороший верный друг - Могучий тигр оберегает!

Пусть пандемия канет в лету, Дышать без масок будут все, Отступят хвори и ненастье, И чисто будет на Земле.

Живите в радости, в любви, В ладу с собой, в ладу с удачей, Мы Вам желаем всяких благ, Здоровья, счастья, быть богаче!

Бубенчикова Н.Н., сотрудник ОДП



